VW Passat B7 (sedan, kombi, tez 4 Motion, bez Alltrack)

Rok prod: 10.2010-10.2014

Instrukcja montazu:
(demontaz zderzaka z jego wycigciem)

1. Zdjac¢ $wiatta tylne.

2. Wymontowa¢ zderzak i belke zderzeniowg (belka nie bedzie juz potrzebna) .

3. Opusci¢ thumnik i zdjg¢ ostony termiczne.

4. Wsung¢ ramiona haka do podtuznic i przykreci¢ Srubami M12x35
(podktadki powiekszone, podktadki sprezyste).

5. Zatozy¢ ostone termiczna.

6. Podczepic¢ thumnik.

7. Dokeci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.

8. Wycig¢ zderzak w formie prostokata na fapki kuli.

9. Zamontowac zderzak.

10. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12X70 (podktadki,
podkiadki sprezyste, nakretki). Momenty dokrecenia wg tabeli.

11. Podigczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

Fitting instructions:
(disassembly of the bumper with its cut-out)

1. Remove the rear lights.
2. Remove the bumper and the impact beam (the beam will no longer be needed).
3. Lower the muffler and remove the thermal shield.
4. Slide the hook arms into the stringers and tighten with M12x35 bolts
(enlarged washers, spring washers).
5. Install the thermal shield.
6. Attach the muffler.
7. Tighten all bolts according to the table.
8. Cut out the bumper in the form of a rectangle on the balls' feet.
11. Mount the bumper.
12. Fix the ball and the electric plate with M12x70 bolts (washers,
spring washers, nuts). Torque settings according to the table.
13. Connect the electrical installation according to the instructions of the car.

Zestaw Srubowy:

Sruby:

M12X70-8.8 - 2szt.
M12x35-8.8 - 4 szt
Podktadki:

@13 - 2szt.
D13xd35 - 4 szt.
Podktadki sprez.:

J12,2 - 6szt.
Nakretki:
M12-8 - 2szt.

(Bio=munl=

Momenty przykrecenia nakretek i Srub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 - 11 Nm; M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm




